
《アンケート調査結果》 
 

実施⽇時：2023 年 3 ⽉ 4 ⽇ (⼟)午後 12 時 
実施場所：仙台福祉プラザ（仙台市⻘葉区五橋 2-12-2）9 階 ⼤広間 
実施対象者：路上⽣活者 17 ⼈（男 15 ⼈、⼥ 2 ⼈） 
平均年齢：56 才 
 
結果 
１, 出⾝地はどこですか？ 
宮城県６⼈、秋⽥県３⼈、北海道２⼈、新潟県２⼈、福島県２⼈、岩⼿県１⼈、愛知県１⼈
２, 現在寝泊まりしている場所はどこですか？ 
駅舎５⼈、地下道 ３⼈、公園２⼈、知⼈宅２⼈、ネットカフェ 2 ⼈、寺 1 ⼈、無回答 2 ⼈ 
３, 体で調⼦の悪いところはありますか？ 
ある 13 ⼈、ない３⼈、無回答１⼈ 
４, 体で調⼦の悪いところがあると答えた⽅、それはどこですか？ (複数回答可) 
腰痛６⼈、⾜の痛み５⼈、⾼⾎圧３⼈、糖尿病２⼈、胃痛２⼈、⼿⾜の痺れ２⼈、喘息１⼈、 
５, ⼀⽇何回⾷べられていますか？  
０回２⼈、1 回９⼈、２回４⼈、3 回１⼈ 
６, 今、不安なこと、相談したいことは何ですか？ (複数回答可) 
寝場所６⼈、⾷事９⼈、居所３⼈、仕事３⼈、これからの⽣活全般３⼈ 
７, いたずらや嫌がらせを受けたことがありますか？  
ある９⼈、ない６⼈、無回答２⼈ 
８, あると答えた⽅、どんなことをされましたか？ (複数回答可) 
酔っ払いに絡まれた４⼈、蹴られたり殴られたりした２⼈、⽔をかけられた１⼈、⽯を投げ
られた１⼈、「乞⾷」と⾔われた１⼈、⼩便をかけられた１⼈ 
９, ⾏政や NPO に望むことは何ですか？ (複数回答可) 
炊き出しなどの⽀援活動の回数を増やしてほしい５⼈、ホームレスにも⾏き届く給付⾦を
⽀給してほしい４⼈、ホームレスへの差別をなくす啓発をしてほしい３⼈、仕事や部屋を確
保する機会を作ってほしい２⼈、⾏政とホームレスが直接懇談できる場を作ってほしい１
⼈、ホームレス同⼠の横のつながりを作る機会がほしい１⼈、無回答１⼈ 
 
以下省略 


